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ATA DE JULGAMENTO

 
Sessão do Egrégio Conselho da Magistratura, em Manaus, 1º de novembro de 2022.
Presidente em Exercício: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessoa Figueiredo
Procurador-Geral de Justiça: Exmo Sr. Dr. Alberto Rodrigues do Nascimento Júnior
Secretária: Juliana Andrade David
 

As dez horas e quarenta e cinco minutos, de forma híbrida, nos termos da Portaria 1.815 de 08 de outubro
de 2021 (§2.º Art. 1º), reuniu-se o Egrégio Conselho da Magistratura, sob a presidência da Exma. Sra.
Desa. Maria das Graças Pessoa Figueiredo, presentes os Exmos. Srs. Desdores. Aírton Luís Correa Gentil
e José Hamilton Saraiva dos Santos, além do Exmo. Sr. Dr. Alberto Rodrigues do Nascimento Júnior,
Procurador-Geral de Justiça. Havendo número legal, o Exmo. Sr. Des. Presidente declarou aberta a Sessão
Pauta de Julgamento 1. 0247402-25.2011.8.04.0001 – Apelação Cível Origem: Juizado da Infância e da
Juventude Cível Apelante: Município de Manaus Procuradora: Dra. Margaux Guerreiro de Castro
Apelado: Ministério Público do Estado do Amazonas Promotora: Dra. Nilda Silva de Souza Presidente:
Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes Relator Exmo. Sr. Des. Aírton Luís Correa Gentil.
 Apregoado o processo, a Exma Sra. Desa. Presidente passou a palavra ao Exmo. Sr. Des. Vistante José
Hamilton Saraiva dos Santos que procedeu à leitura do Voto Divergente. Passada a palavra ao Exmo. Sr.
Des. Relator Aírton Luís Correa Gentil, o mesmo informou aderir ao voto divergente. A Exma Sra. Desa.
Maria das Graças Pessoa Figueiredo votou com a divergência e o Exmo Sr. Des. Relator solicitou que a
leitura do acórdão se desse na sessão seguinte. Após constatar nada mais haver, a Exma. Sra. Desa.
Presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Juliana Andrade David Secretária do Conselho da
Magistratura, redigi e digitei a presente Ata, que a seguir vai assinada pelo Exmo. Sr. Des. Presidente.
 

 

Flávio Humberto Pascarelli Lopes
Presidente
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